



• НОВОСТИ •

ООО «УК «Система-Сервис»

В сентябре текущего года в Группе компаний «Система-Сервис» запланирована организация и начало обучающего курса «Школа главного инженера», целью которого является повышение компетенций руководителей среднего звена, вовлечённости в бизнес-процессы, лояльности к дивизиону «Система-Сервис».

В настоящее время проходит этап разработки и утверждения Положения и программы обучения.

ООО «Сервис НПО»

На объектах обслуживания Ашальчинского цеха внедрены станции управления СУ по УЭПН ИРЗ с контроллерами ИРЗ «Сириус». Для обеспечения работ станций введена новая программа UNITEK по выполнению дистанционных заявок, благодаря которой работы выполняются без простоя скважин.

ООО «РИНПО»

В ООО «РИНПО» подходит к завершению реализация проекта «ТЭО на изготовление СУ СКАД УЭПН с ПЧ INVT и контроллером РУМБ КСУ-08», согласно которой разработаны новые перспективные станции управления.

Первый образец успешно прошёл полевые испытания и продолжает свою работу на объекте ПАО «Татнефть», второй – доработан по выявленным недостаткам и находится на завершающей стадии изготовления на Карабашском участке цеха №8.

По завершению испытаний и оформлению сопутствующей документации новая разработка сможет пополнить линейку изготавливаемого предприятием оборудования.

ООО «Перекрыватель»

Специалистами ООО «Перекрыватель» при бурении под эксплуатационную колонну 114 мм достигнут показатель суточной проходки – 501 метр на скважине №590 Урустамакского месторождения ООО «ЛенингорскРемСервис».

Положительный результат достигнут за счёт перевыполнения плановых показателей механической скорости проходки, а также благодаря выполнению поставленных задач и слаженной работе персонала.

За значительный вклад в повышение эффективности, высокий уровень организации работ от имени заказчика объявлена благодарность инженерам-технологам Антону Козину и Альберту Вахитову.

ООО «Татнефть-Кабель»

В ООО «Татнефть-Кабель» проведён повторный технический аудит по проверке фактического выполнения корректирующих мероприятий по итогам аудита, проведённого в январе текущего года.

Аудиторской компанией ООО «Самарский ИТЦ» проведена проверка устранения выявленных несоответствий и оформлен отчёт, по результатам которого ООО «Татнефть-Кабель» рекомендовано к квалификации в качестве изготовителя погружного кабеля для нужд ПАО «НК «Роснефть».

4 сентября День НЕФТЯНИКА



Уважаемые работники и ветераны Группы компаний «Система-Сервис»!

От всей души поздравляем вас с Днём работников нефтяной и газовой промышленности!

Уже много десятилетий нефтегазовая отрасль задаёт темпы экономического развития для всей нашей необъятной страны, проводит активную социальную политику, уделяет большое внимание поддержке здравоохранения, образования, культуры, спорта, эстетическому воспитанию детей и молодёжи, выделяет значительные средства на благотворительность.

В первое воскресенье сентября мы отмечаем свой профессиональный праздник. День нефтяника – событие, объединяющее настоящих мастеров своего дела, отважных и сильных духом людей, умеющих преодолевать преграды и решать сложные задачи. И мы по праву гордимся принадлежностью к этой замечательной профессии, сочетающей в себе особую трудовую закалку и самоотверженность.

Залогом успешного развития группы компаний «Система-Сервис» является трудолюбие, инициативность и преданность делу работников коллектива. Мы искренно благодарим вас, уважаемые коллеги, за ваш труд, высочайший профессионализм, мастерство и надёжность!

Особую признательность мы выражаем нашим дорогим ветеранам. Результаты вашей многолетней работы служат достойным примером для молодого поколения.

Желаем всем крепкого здоровья, процветания, неиссякаемой энергии, счастья и благополучия вам и вашим семьям!

Ильдар МУХАМАДЕВ
директор
ООО «УК «Система-Сервис»

Анатолий МОТИН
председатель
профсоюзного комитета





НОВОСТИ НЕФТЯНОГО БИЗНЕСА

Вloomberg назвал Россию победителем на энергетических рынках

Россия одерживает победу на рынке энергоресурсов. Такое мнение высказал обозреватель агентства Bloomberg Хавьер Блас. Он отметил, что страна, несмотря на введённые против неё санкции, смогла в полном объёме восстановить свои темпы добычи нефти, а её доходы от продаж ресурса даже после введения весенних скидок остаются рекордными.

Расчёт Запада на изоляцию России на мировом рынке также не оправдался, так как она смогла найти новых покупателей и теперь сотрудничает с Ближним Востоком и Азией. Важным показателем сотрудничества этих регионов с российской стороной Блас назвал отказ блока ОПЕК+ прерывать свои контакты и координацию с государством, что свидетельствует о сохранении влияния Москвы в этой организации.

Помимо экономического прогресса Россия также добилась успехов в политике, так как введённые против неё западные санкции не только не оказали никакого влияния, но и поставили Запад в ещё большую зависимость от российских энергоресурсов.

(По материалам ИА Neftgaz.RU)

ДЕНЬ НЕФТЯНИКА: ИСТОРИЯ ВОЗНИКНОВЕНИЯ

Считается, что 1 октября 1980 года – это первая дата введения Дня нефтяника в СССР и, как следствие, в постсоветских странах. Об этом гласит как страница в Википедии, посвящённая этому празднику, так и множество других источников из свободного доступа. Но всё же история зарождения Дня работников нефтегазовой промышленности уходит корнями ещё глубже, вплоть до начала 60-х годов прошлого века.

Так, например, первый указ о введении ежегодного Дня нефтяника был подписан 28 августа 1965 года. Да и введён он был небезосновательно, именно в этот период начинается активная разработка месторождений жидких углеводородов в разных частях СССР, в том числе и в Западной Сибири.

Всё началось с лекции «Большая нефть Тюмени», которую в переполненном Большом зале Политехнического музея в Москве 25 января 1965 года прочитали председатель Государственного комитета по нефтедобывающей промышленности Николай Байбаков и начальник Тюменского территориального геологического управления Юрий Эрвье. Они рассказали о бурном развитии отечественной нефтяной отрасли, за полтора десятилетия продемонстрировавшей практически двукратный

рост – с 121,9 млн тонн в 1950 году до 223,3 млн тонн в 1964-м. «Почему же в стране до сих пор нет профессионального праздника нефтяников и газовиков?» – задал им кто-то вопрос из зала. Тогда Николай Байбаков предположил, что именно широкомасштабное освоение углеводородных ресурсов Западной Сибири станет весомым аргументом для руководства страны при принятии решения об учреждении всесоюзного праздника – Дня нефтяника и газовика.

Через месяц вопрос об учреждении Дня нефтяника уже обсуждался и в кулуарах Всесоюзного совещания геологов в Москве, где речь шла о выработке плана дальнейшего развития отечественной нефтяной и газовой промышленности.

Сегодня уже невозможно назвать имя конкретного инициатора идеи установления ежегодного праздника – Дня работников нефтяной и газовой промышленности, её поддержало практически всё руководство отрасли.

28 августа 1965 года председатель Президиума Верховного Совета СССР Анастас Микоян поставил свою подпись под лаконичным текстом указа. В нём говорилось о том, что Всесоюзный день работников нефтяной и газовой промышленности праздновать ежегодно в первое воскресенье сентября. На следующий день указ был опубликован в центральной советской газете «Известия».



Первый праздник нефтяников и газовиков пришёлся уже на 5 сентября, поэтому по команде «из центра» в авральном порядке в отрасли началась подготовка к его проведению. В большинстве случаев празднование свелось к организации в трудовых коллективах собраний партийного, профсоюзного и комсомольского актива. А в Москве в этот день в Центральном театре Советской Армии, состоялось торжественное собрание, посвящённое первому празднованию профессионального отраслевого праздника. И только спустя 15 лет после учреждения День работников нефтяной и газовой промышленности получил статус государственного праздника.

За десятилетия, прошедшие с далекого 1965-го, изменилось многое: другими стали технологии, сменились поколения нефтяников, даже той страны, в которой родился День нефтяника, уже нет. Большая часть западносибирских месторождений перешла в разряд угасающих, сегодня на повестке дня разработка залежей Восточной Сибири, Арктики, шельфа. Лишь одно осталось неизменным – значимость нефтегазовой отрасли для отечественной экономики.

Артур ШАХМЕТОВ, начальник цеха №9 ООО «Сервис НПО»

В ЧЕСТЬ МЕТАЛЛУРГОВ НЕ ДАЮТ САЛЮТ, ОНИ С САЛЮТОМ КАЖДЫЙ ДЕНЬ ЖИВУТ

Каждый год, в третье воскресенье июля отмечается День металлурга – профессиональный праздник каждого, чья работа связана с одной из важнейших отраслей экономики России, Белоруссии, Украины, Казахстана.

Сегодня этот день отмечают представители разных профессий, каждая из которых так или иначе связана с чёрной или цветной металлургией: доменщики, сталевары, прокатчики, стерженщики, плавильщики, литейщики, кузнецы и многие другие. Металлург – общее название и собирательное понятие для всех профессий, которые связаны с выработкой и обработкой металла.

Несмотря на то что с каждым годом появляются всё новые сверхпрочные материалы, традиционная продукция чёрной и цветной металлургии остаётся широко востребованной во всех сферах нашей жизни. Без горячковых и сталеваров невозможно сделать не только самый обычный гвоздь, но и сложнейшую технику, космический корабль или атомную станцию.

2022 год для литейного цеха ООО «РИНПО» является в определённой степени



юбилейным, он отмечает своё 5-летие. В 2017 году было согласовано решение о запуске проекта организации литейного производства. Определены номенклатура и объём производства, выбрана технология литья, подобраны производственные площади в городе Бавлы под литейное производство и механическую обработку. В рамках реализации проекта разработана проектная документация на строительство литейного цеха, согласно которой произведены работы по реконструкции зданий, прокладке инженерных сетей и коммуникаций.

Выполнены монтаж и пусконаладочные работы совре-

менного литейного оборудования – дуговой и индукционной печей, линии по производству песчаных стержней фирмы Laetpre, дробёмётных барабанов. Организован и укомплектован современным оборудованием лабораторный комплекс, который позволяет контролировать химический состав и механические свойства чугуна на всех этапах производственного цикла.

Приобретены и запущены в производство 8 токарных обрабатывающих центров Akira-Seiki (США-Тайвань) для обработки отливок рабочих органов ЭЦН. Организовано более 75 новых рабочих мест.

На сегодняшний день освоено производство отливок и деталей для электроцентробежных насосов производительностью от 30 до 200 м³/сутки и для горизонтальных насосных установок SN2600 и SN36000.

Объём производства литейного цеха за 2018–2021 гг. составил более 1 500 000 шт. рабочих органов ЭЦН и ГНУ. За этот период, помимо собственного потребления, продукция литейного цеха была реализована сторонним заказчикам: ОАО «БЭНЗ», АО «МЕХТА», ООО «Новые Технологии».

В текущем году в области литейного производства стоят следующие задачи:

- ✓ перевести литейное производство на круглосуточный режим работы и обеспечить объём производства рабочих органов ЭЦН и ГНУ, исключив сторонние закупки;
- ✓ выйти на производственную мощность – 880 тысяч деталей в год;
- ✓ повысить качество и снизить уровень литейного брака до 5%;
- ✓ отработать технологию изготовления стержней с использованием регенерированного отработанного горелого формовочного песка.

15 июля в литейном цехе состоялось официальное празднование Дня металлурга. Первая часть праздника была торжественной. С докладами и поздравлениями выступили первый заместитель директора по производству – главный инженер ООО «РИНПО» Марат Маликов и главный специалист по ПБ и ОТ – председатель профсоюзного комитета ООО «РИНПО» Шамиль Юнусов.

За добросовестный труд Почётными грамотами были награждены инженер-технолог **Ольга Иванова**, стерженщики машинной формовки **Лейсана Нуриева** и **Альфия Насыбуллина**, чистильщик металла, отливков, изделий и деталей **Лидия Лаврентьева**, заливщик металла **Николай Сураев**.

После окончания официальной части работники литейного цеха выехали для продолжения празднования на базу рыбака «Бакирово», где для них были организована культурно-массовая программа с играми на воздухе, ловлей рыбы, а также ужин, приготовленный на дровах.

Александр АПЛЕНОВ, заместитель главного инженера – главный металлург ООО «РИНПО»

■ Стратегия компании – сфера развития предприятия, раскрывающая область деятельности организации, инструменты для достижения сформированных целей, область внешнего и внутреннего сотрудничества, миссию предприятия, её реакцию на различные помехи, а также систему долгосрочных мероприятий для достижения стратегических целей.

С целью вовлечения молодых сотрудников в процесс формирования стратегических целей развития предприятия, сбора предложений и идей для реализации новых проектов 5 августа на базе отдыха «Кама» была организована выездная стратегическая сессия.

В мероприятии участвовало около 30 сотрудников из разных подразделений предприятия. В начале дня молодёжным активом был организован небольшой тренинг на командообразование, где ребята познакомились, разделились на команды и выбрали капитанов.

Далее на теоретической части сессии руководители служб и отделов ознакомили участников с текущими целями и задачами стратегии развития дивизиона, провели обучение методикам развёртывания стратегии по методологии



МОЛОДЁЖНАЯ СТРАТЕГИЯ



Хосин Канри и системы сбалансированных показателей.

В перерыве между обучением для участников сессии был заготовлен небольшой сюрприз в виде речной прогулки на теплоходе по Каме. Для многих эта поездка стала первой и запомнится надолго новыми эмоциями от красивой природы нашей республики.

После прогулки ребятам предстояло провести мозговой штурм по анализу внутренней и внешней среды организации по средствам проведения SWOT анализа и формирования мероприятий по устранению угроз и снижению слабых сторон деятельности предприятия.

По итогам проведённых работ участники провели защиту сформированных ключевых факторов успеха для реализации стратегии развития предприятия и сформулировали ряд интересных идей по развитию компании.

Всем очень понравился формат организации стратегической сессии. Ребята выразили благодарность руководству предприятия за возможность внести свой вклад в развитие компании через участие в подобном мероприятии.

Анатолий АЛАЕВ,
руководитель Службы
организационного развития
ООО «УК «Система-Сервис»

СПАСИБО ЗА ПРЕКРАСНЫЙ ОТДЫХ!

■ Забота о ветеранах – добрая многолетняя традиция и отличительная особенность Группы компаний «Система-Сервис». Августовским солнечным днём для нас, ветеранов, была организована очередная экскурсия и поездка на базу отдыха «Кама». В этот раз мы направились в город Чистополь. С первой минуты в салоне комфортабельного автобуса установилась тёплая дружеская атмосфера и за неспешной беседой два часа пути пролетели незаметно.

Экскурсия началась со Скарятинского сада. Он был заложен в 1867 году на средства местных купцов, а своё название получил в честь государственного деятеля Николая Скарятина, пожертвовавшего значительную сумму на развитие и благоустройство.

На сегодняшний день Скарятинский сад – не просто достопримечательность, это один из символов города. В нём установлены исторические мемориалы и памятники, в том числе и писателю Борису Пастернаку, жившему в Чистополе в годы Великой Отечественной войны. Неизгладимое впечатление на нас произвёл мемориальный комплекс «Аллея героев».

Затем мы посетили новый национальный сквер «Хазинэ», центр города, храм иконы Божьей матери «Умиление», территорию Татарской Слободы, где находятся старинная дере-

вянная соборная мечеть «Нур» и мечеть «Иман».

Интересным и очень познавательным стало посещение Музея истории города, который находится в старинном купеческом доме. Его выставки охватывают широкую тематику, повествуя о природе края, этапах истории и развития города, о народах, населявших земли в окрестностях Чистополя. Самые знаменитые экспонаты музея – два деревянных велосипеда, не имеющих аналогов в мире, изготовленные ещё в начале XIX века крестьянином Николаем Мельниковым.

От экскурсовода мы узнали много любопытного – что человек, который плёл лапти, назывался в Чистополе «плетухан» и что лапти снашивались очень быстро – за три дня, что утюг на углях до революции стоил очень дорого – четыре с половиной рубля, за такие деньги в то время можно было купить корову! Также она рассказала нам о древнем золотоордынском городе Джукетау (X-XV вв.), о гениальном химике Александре Бутлере и показала фотопортрет музы Габдуллы Тукая – уроженки Чистопольского края красавицы Зайтуны Мавлюдовой.

По завершении экскурсионной программы мы направились на базу отдыха «Кама». Расселившись в комфортабельных комнатах и немного передохнув с дороги, пошли к причалу, где нас ожидал красавец-теплоход и восхитительные камские пейзажи. Поездка сопровождалась весельем, шутками и песнями под баян.

А на базе для нас уже было подготовлено множество культурно-массовых и спортивных мероприятий. Каждый нашёл себе занятие по душе – любители поплавать и позагорать направились на пляж, любители попариться – в баню, рыбаки – на пирс. Желающие, в сопровождении инструктора, с ветерком прокатились на моторной лодке.

Затем все собрались на спортивной площадке и с азартом участвовали в соревнованиях. Побеждая, ветераны с восторгом принимали заслуженные призы. Вечером, после вкусного ужина, у нас была зажигательная дискотека и душевные песни под баян. На следующий день мы в отличном настроении вернулись домой.

От всей души благодарим руководство и профсоюзный комитет предприятия. Спасибо за прекрасный отдых, за постоянную помощь и поддержку! Спасибо за всё, что вы делаете для нас!

Лидия ЯКОВЛЕВА,
председатель Совета ветеранов
ГК «Система-Сервис»



НОВЫЕ НАЗНАЧЕНИЯ



**Абдуллин
Марсель
Фаритович**

1991 года рождения.
В 2012 году окончил

Альметьевский политехнический техникум, в 2018 году – Казанский государственный энергетический университет. Ранее работал мастером Азнакаевского цеха №5 ООО «Сервис НПО». С 7 июля 2022 года принят заместителем начальника литейного цеха ООО «РИНПО».



**Батыров
Алмаз
Фирдависович**

1984 года рождения.
В 2001 году окончил

Профессиональный лицей №135 г. Октябрьский РБ. Ранее работал мастером товаров народного потребления ООО «Завод пластмассовых изделий «Альтернатива». С 11 августа 2022 года принят мастером литейного цеха ООО «РИНПО».



**Галиев
Фанис
Тагирович**

1989 года рождения.
В 2010 году окончил

ГАОУ СПО «Бугульминский машиностроительный техникум», в 2017 году – ГБОУ ВО «Альметьевский государственный нефтяной институт». Ранее работал электромонтёром цеха МиП ООО «Перекрыватель». С 1 августа 2022 года переведён мастером цеха МиП.



**Перов
Иван Павлович**

1992 года рождения.
В 2014 году окончил

Альметьевский государственный нефтяной институт. Ранее работал ведущим инженером цеха по обеспечению производства трубой НГДУ «Федоровскнефть» ПАО «Сургутнефтегаз». С 22 июля 2022 года принят заместителем начальника ремонтно-механического цеха ООО «РИНПО».

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

В Холдинге «ТАГРАС» в открытом доступе действует Телеграм-канал @tagras_info.

Это оперативный источник раскрытия информации о производственной и социальной деятельности Холдинга и дивизионов; сервисно-информационный хаб для обмена с внешней и внутренней средой новостями, мнениями, опытом и экспертизой.

Подписаться на канал можно используя этот QR-код.

TAGRAS_INFO

ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ НА ТЕЛЕГРАМ-КАНАЛ
ХОЛДИНГА



НОВОСТИ
ИНТЕРЬЕ С ТОВ-МЕНЕДЖЕРАМИ
ВЗГЛЯДЫ
НОВЫЕ ДИРЕКТОРЫ



СПАССКАЯ ЯРМАРКА – 2022

С 5 по 7 августа в Елабуге прошла XV Всероссийская Спасская ярмарка.

По установившейся традиции, мероприятие прошло на территории заповедной части Елабуги, в районе Шишкинских прудов, стадиона «Молодёжный» и центральных улиц в исторической части города.

Гостями праздника стали заместитель Премьер-министра Республики Татарстан – министр промышленности и торговли Республики Татарстан Олег Коробченко, заместитель министра культуры Республики Татарстан Ленар Хакимзянов, заместитель председателя Государственного комитета Республики Татарстан по туризму Гульнара Сафина, первый заместитель председателя правления – директор Департамента развития и поддержки предпринимательства Торгово-промышленной палаты РТ и руководитель Европейского Информационного Консультационного Центра РТ Артур Николаев, генеральный директор союза «Торгово-промышленная палата г. Набережные Челны РТ» Фарид Башаров, глава Елабужского муниципального района Рустем Нуриев.

Учредители, организаторы и почётные гости поздравили присутствующих с состоявшимся ярким мероприятием и отметили, что с каждым годом этот праздник собирает всё большее количество как мастеров, так и гостей.

Здесь были представлены ювелирные украшения, национальные костюмы, пуховые изделия, роспись по дереву, художественное ткачество, керамика, гжель, художественная обработка кожи, лоскутное шитье и куклы, чеканка, гравировка, роспись по металлу, кружева из металла, изделия из лыка, стекла, лозы и многое другое. Ярким украшением праздника стали выступления профессиональных артистов и фольклорных коллективов.

В рамках ярмарки были проведены: проект «Мастеровой двор города Елабуги», фестиваль авторской песни «Вдохновение», фестиваль родовых поместий, развёрнут «Медовый городок» и широко представлена продукция сельскохозяйственных предприятий.

Спасская ярмарка этого года собрала более 3 тысяч участников, из них больше 600 – это мастера декоративно-прикладного искусства и народных художественных промыс-

лов из 132 населённых пунктов России, 2000 – торговцы мелко-розничными промышленными и продовольственными товарами и мёдом, представители около 50 предприятий общественного питания и 50 детских аттракционов, 260 торговцев цветами и растениями.

КОЛОКОЛЬНЫЙ ЗВОН

В рамках Спасской ярмарки также состоялся XV Всероссийский фестиваль колокольного звона. На протяжении всех дней работы ярмарки жители и гости города наслаждались волшебным звоном елабужских колоколов в исполнении лучших мастеров со всей России.

Фестиваль возрождает древние традиции, позволяет открыть новые страницы истории колокольного звона России. В мероприятии участвовали звонари, служители храмов, учащиеся и выпускники различных школ колокольного искусства.

Выступления участников фестиваля прошли на колокольне Спасского собора и на передвижных звонницах, установленных на Шишкинских прудах и Соборной площади. Кульминацией праздника стали традиционные звон-концерты на площади перед Спасским собором.



Игорь ХОДЫРЕВ,
начальник цеха №11
ООО «Сервис НПО»

*Коллектив
Группы компаний
«Система-Сервис»*

поздравляет

с 60-летием

**АСАДУЛЛИНА
Илгизара Рафкатовича,**
мастера цеха №11 ООО «Сервис
НПО» (12 августа)

*В чудесный праздник, юбилей,
Все от души Вас поздравляют,
Улыбки добрые друзей
Пусть Вас сегодня окружают!
И будут светлыми года,
И все исполнятся желанья!
Здоровья, радости всегда,
Счастливой жизни, процветанья!*

с 55-летием

**КОРОБКОВУ
Венеру Нафисовну,**
начальника отдела кадров
ООО «УК «Система-Сервис»
(7 августа)

**АХМЕТЗЯНОВУ
Няжию Джафяровну,**
электромонтёра цеха №5
ООО «Сервис НПО» (13 августа)

*У Вас сегодня юбилей,
День радостных переживаний,
Пусть станет на душе теплей
От добрых слов и пожеланий.
Пусть дальше жизнь идёт спокойно,
Не зная горести и бед,
И крепким будет пусть здоровье
Ещё сто зим, ещё сто лет!*

с 50-летием

**ЗАХАРОВУ
Светлану Владимировну,**
оператора пульт управления
ЦИТС ООО «Сервис НПО»
(17 августа)

**АЗИМОВА
Инома Мансуровича,**
слесаря-ремонтника цеха №15
ООО «Сервис НПО» (27 августа)

*Счастья, здоровья, тепла в 50!
Жизнь пусть прекрасные дарит
моменты!
В праздник чудесный для Вас лишь
звучат
И поздравления, и комплименты!
Будет отличным у Вас настроенье
Много счастливых и солнечных лет,
Будет дарить каждый день
вдохновенье,
Нежность, внимание, радость
и свет!*



Издатель:
ООО «УК «Система-Сервис»
Редактор Н. Г. Ефимова

Адрес редакции:
423450, г. Альметьевск, ул. Базовая, 2
Тел.: (8553) 38-94-40
efimovang@sistemaservis.ru

Отпечатано
в ООО «Городская типография»
г. Альметьевск, ул. Марджани, 82
Заказ № 1915 . Тираж 200 экз.

Подписано в печать:
19.08.2022
Периодичность:
один раз в месяц

